

14 июля 2017

Год экологии: школьное лесничество «Боровское» не останавливается на достигнутом



Школьное лесничество «Боровское» известно не только у нас в районе, но и в Курганской области и даже за её пределами.

Школьное лесничество «Боровское», работающее на протяжении ряда лет базе МКОУ «Боровская СОШ» - это команда опытных ребят, которые знают, понимают и любят свое дело. Несмотря на то, что ее состав со временем меняется, «смена поколений» проходит не заметно. Вдохновленные примером и успехами старших товарищей, новые ребята с удовольствием вступают в ряды лесничества.

Уже на протяжении двух лет школьное лесничество шефствует над экотропой. Ученики следят за ее чистотой, сохранностью кормушек и информационных стендов, создают что-то новое. Так, в прошлом году ребята совместно с волонтерским корпусом Белозерского района, разработали и установили мини - полосу препятствий на экотропе.



Представители лесничества «Боровское», совместно со своим бессменным руководителем И.А. Кошелевой, с удовольствием проводят экскурсии по экотропе, мини - походы, экологические квесты для жителей и гостей Белозерского района. Не останавливаясь на достигнутом, стараются придумать что-нибудь новенькое.

Не так давно появилась новая «изюминка» для посетителей экотропы. Участники школьного лесничества, совместно с учащимися Белозерской средней общеобразовательной школы, провели на экотропе "обряд освящения" Дерева желаний. Теперь любой участник экскурсий может повязать на это Дерево ленточку и загадать сокровенное желание.

Ребята из школьного лесничества ведут постоянную научно-исследовательскую работу, представляют ее результаты на конференциях регионального и всероссийского уровня, получая высокие оценки своей деятельности. В 2016 году, благодаря работе лесничества, МКОУ «Боровская СОШ» была включена в инновационную региональную сетевую программу по образовательному туризму «По малой родине моей».

Деятельность школьного лесничества не останавливается благодаря тесной взаимосвязи с многочисленными социальными партнерами. Это Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области, ГКУ «Территориальный экологический фонд Курганской области», ООО «ЛПК Кособродский ДФЗ», штаб волонтерского движения Белозерского района, индивидуальные предприниматели района.

Совсем недавно ребята их школьного лесничества начали работу по реализации своего нового проекта «Гигантский муравейник». Толчком для его создания послужило обнаружение на территории Белозерского государственного природного заказника в 2012 году муравейника диаметром три метра и высотой более метра. Силами школьного лесничества «Боровское», ГКУ «Экофонд», ГКУ «Белозерское лесничество», ООО «ЛПК Кособродский ДФЗ» в июле 2017 году к муравейнику была организована исследовательская экспедиция.

Бережное отношение к окружающей среде - это не только требование времени, это не какой-то модный тренд, это важнейшее условие для сохранения нашей природы. А деятельность школьного лесничества «Боровское» - наглядное этому свидетельство.

образования

Отдел

Администрации Белозерского района

Дата создания материала: 14-07-2017. [История изменений](#)